
■令和6年度　センター利用者満足度アンケート結果
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職員の看護・介護
にご満足いただけ
て いますか？
（老健、通リハ）

職員は、自宅での
療養生活への相談
や支援ができてい
ますか？
（訪問看護、居宅）

御前崎市総合保健福祉センターをご利用者様を対象に満足度調査を実施
しました。アンケート回収率は78.9%でした。老健(32名)、通所リハ
(61名)、訪問看護(59名)、居宅支援(50名)の皆様にご協力いただきあり
がとうございました。調査結果がまとまりましたのでご報告いたします。
尚、令和５年度訪問看護につきましては、静岡県訪問看護ステーション

協議会にて満足度調査を実施したため、本アンケートは実施しておりませ
ん。

職員は、聞き取り

やすく、分かりやす

い言葉で説明しま

したか？

安全で安心でき

る介護サービスが

行われていると思

いますか？



＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
アンケート結果を基に、各事業所で日頃のサービスの振り返りなどを致します。
今後も皆様にご満足いただける医療・介護サービスを提供できるよう努力して
まいります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　質向上委員会
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
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はい(％)

いいえ(％)

どちらとも言えない(％)

ご利用に当たって

事務手続きなど

はスムーズでした

か？

親戚や知人に
紹介したいと
思いますか？

総合的に評価
すると満足い
ただけていま
すか？


